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Megjelenik minden vasárnap 

Egyes szám ára 4 fillér. (2 krajcár).

Az iskolaegyesület bélyegei.
Kétezer taggal azt megtenni, amit 

az Országos Magyar Iskola-Egyesület 
huszonöt év alatt alkotott: Magyaror­
szágon csoda. Itt, ahol, amikor a kul­
túráról volt szó, a nemtörődömség 
emelt gátat mindenkor a törekvések elé, 
ahol minden, az általános művelődés­
ért indult mozgalom posványba fűlt, 
lám, akadt egy egyesület, amely 
szívós, akadályt nem ismerő munká­
val lerakta szélesen a magyar kultúra 
alapkövét. Iskolák, óvodák népkönyv­
tárak, [iskolán kívüli tanfolyamok 
szolgálják ma már az egyesület érde­
keit, amik egyben édes mindannyiuuk 
szivével, leikével nőttek egybe: hiszen 
ennek az országnak megerősödését 
szolgálják, a Nagy Magyarországnak, 
a hatalmasnak, erősnek eszményképét 

Es amig itt nálunk igazán csak 
egyesek nagylelkű áldozatkészsége, 
lankadatlan munkája áll ennek az 
eszmekörnek szolgálatában, addig a 
szomszédságunkban, az ugyanezen 
czéllal működő Deutscher Schulverein 
es hasonló intézmények százezreket 
számláló ^gárdára támaszkodhatnak, 
minden német emberre és minden 
nemet embernek ezekre a czélokra 
bőven hulló filléreire. Ott ezrekkel 
dolgoznak és ezrek teszik napról-nap- 
ra fényesebbé a német gloiret, itt 
szazak, kinos, keserves, pénztelen 
fáradozással igyekeznek a magyar 
gloire megteremtésén, 
v Egy pár nap óta mérhetetlenül köze­
lebb van mindannyiukhoz az egyesület 
támogatásának módja és kézenfekvőb­
bé lett a segítés. Az Iskolaegyesület 
bélyegeket bocsátott ki. Tavaly tette 
először, amikor a színes turulos kép 
elhagyta a sajtót. Az a turulos bélyeg, 
amelyet oly jólesően láthattunk itt-ott

igaz jó magyar emberek leveleinek 
hátsó lapján zárójegyként, lelkesedni 
tudó, komoly üzletemberek számláin, 
egyik-másik étterem számolóczédulá- 
ján. Két fillérrel kellett mindössze 
többet fizetni miatta. Mi volt az a 
két fillér! Nemcsak hogy nem éreztük 
meg, de nagyon jólesett az a tudat, 
hogy hozzájárultunk egy szép eszme 
megvalósításához.

Az idén tizenkét bélyeggel jött ki 
az Iskolaegyesület. Mindannyia töké­
letes alkotás, ritkaságszámba menő 
nálunk, ahol az esetlen postabélyegek 
olyan kielégittetlenül hagyják a szem 
kívánalmait. Igazi művészi munka ez 
a tizenkét bélyeg, becsületére válik a 
tervezőjének. A rajz tökéletességéhez 
a szin stílusa is járul, finom zöld ár­
nyuk és kékbt n pompázók ezek a 
bélyegek. Mindegyiken más-más kép 
van. Ilyenek: II. Rákóczi Ferencz, az 
aradi 13 vértanú-szobor, az aradi 
Kossuthszobor, parádi fürdővendéglő, 
a parádi fürdő gyógyudvara, a mar­
gitszigeti fürdőház, siófoki részlet, 
Siófok-fürdő, a margitszigeti vízesés, 
a tarpataki vízesés a Tátrában Uj- 
Tátrafüred.

Holnaptól kezdve a főváros nagyobb 
tőzsdéiben, papirkereskedéseiben, a 
vidéki nagy könyvkereskedésekben 
és az egyesület központiirodájában 
(Budapest, Központi városház) lehet 
már kapni, ezeket a szép, a szemnek 
is meg a léleknek is gyönyörűséget 
okozó bélyegeket. Két fillérrel hozta 
forgalomba az egyesület és igy a leg­
kevésbé sem ró terhet a nagyközön­
ségre. Olyan adó ez, amit illenék 
nap-nap után befizetnünk és reméljük 
is, hogy aligha marad levél, levelezőlap 
anélkül, hogy ne az Iskolaegyesület 
bélyegei zárják le.

Nem szeretnek látni, hogy ez a 
nagy méltánylást és minden pártfogást 
megérdemlő egyesület a közönség 
részéről meleg fogadtatásra ne találna 
amikor a legszebb eszméinkért száll 
síkra, nem szeretnek látni, ha ez a 
most meginduló és bizonyára igen 
széleskörű nemzeti mozgalom, gyönge, 
erőtlen gyökereket verne. Egyszer már 
végié illenék összefognunk, ha azt 
akarjuk, hogy el ne maradjunk a 
nemzetek versenyében.

A házasulandók kötelező orvosi 
vizsgálata.

Megszívlelendő fontos mozgalom indult 
meg. Évtize .lek óta állandóan panaszko inak, 
mikép lehetne a jövendő nemzedék egész­
ségét megóvni ama rettenetes fertőző és 
átörökölhető betegségektől, melyek úgy­
szólván megtizedelik az emberiséget. Csak­
nem egyöntetű a vélemény, hogy e bajokon 
csakis a házasulandók orvosi megvizsgálása 
segíthet. Egyes külföldi államokban erős 
kézzel mertek belenyúlni e kérdésbe és 
törvényileg kimondották, hogy csakis elő­
zetes orvosi egészségi bizonyítvány alapján 
lehet házasodni. Most, hogy Ehrlich Pál 
a tudós frankfurti orvos professzor, a vér­
haj elleni szérumot feltalálta, a kérdés 
hazánkban is újból felvetődött. A »Házas­
ság- és Családjogi Szemle«: szerkesztősége, 
mely programmjánál fogva első sorban 
hivatott e kérdés megvitatására, ugyanis 
országos mozgalmat indít a házasulandók 
kötelező orvosi megvizsgálása tárgyában, 
melynek eredményeképen törvényjavaslattal 
fog a parlament elé járulni. Nevezett jogi 
szaklap mai nap folyamán, a következő 
n.igyfontosságu Kihívást bocsájtotta ki:

»Népszavazás!
Meg kell mentenünk a jövő társadalmat !
A szabad Amerika egyes államaiban 

már régen törvény biztosítja, Németor­
szágban pedig most szándékoznak törvény- 
javaslattal biztosítani az államhatalom azon 
jogát hogy belenyúljon a házasulni szán­
dékozó felek korlátlan egyéni szabadsá­
gába t

Minden valódi doboz 25 dibot tartalmaz 
Minden tablettán rajta van e két szó

Visva

PURGO BAYER
a a hamisítványokkal, mert kártékonyak

Szereti egészségét?
Ki ne tudná, hogy utolélhetetlenül legjobb 

hashajtó a világhírű

purgo-B^VER

Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz. 
Minden tablettán rajta van e két szó

Vissza a hamisítványokkal, inert kártékonyak



Erős kézzel fel kell fedni, azt a leplet, 
mely eddig annyi lelketlen titkot, annyi 
romboló betegséget, a jövő nemzedék 
satnyaságának olyannyi öldöktő csiráit rej­
tegette méhében !

A szabad gondolkodás korszakában 
félre a buta álszeméremmel ! Az államha­
talomnak nemcsak joga, de kötelessége is, 
hogy tételes törvényekkel bástyázza körül 
a házasfelek, a jövő nemzedék : saját népe 
egészségét, mely ma kényszerítő törvény 
hiányában a betegségek ezernyi alattomos, 
de annál öldöklőbb csiráival van megfer­
tőzve !

A felvilágosult, műveltebb elemek önszán­
tukból ma is igénybe veszik házasságuk 
előtt az orvosi tanácsot; a 16-ik éven aluli 
kiskornak pedig csakis orvosi vélemény 
alapján kaphatnak házasságkötésükhöz 
miniszteri dispenzációt; miért ne lehetne 
e lél intézkedést ma, mikor a női és férfi 
nemnek egyaránt megvannak saját nem­
beli orvosai, — kényszerítőig általáno­
sítani ? !

Hatósági orvosi vizsgálatra kell kötelezni 
a házasulandókat !

Csak egészséges egyének köthessenek 
egymással házasságot! Ostobaság szégyen­
keznünk ! A mivel a természet lelruházott 
bennünket, az nem lehet szegyen és eltit­
kolás tárgya ! Ismerjük meg azt, kihez egy 
egész élet láncai fognak fűzni!

A különféle nemi vérbctegségektől, tüdő­
vésztől, göi vélykórtól. epilepsziától, az 
őrültség és egyéb átörökölhető fertőző 
betegségektől menthetjük meg önmagunkat, 
családunkat, a nemzetet, ha az általános 
orvosi vizitációt kötelezővé tesszük. E vég­
ből törvényjavaslatot fogunk a magyar 
parlamenthez benyújtani.

Addig is népszavazásra hívjuk fel az 
ország egész közönségét: politikusokat, 
parlamerti tagokat, a sajtót, orvosokat, 
ügyvédeket bírákat, úgyszintén az egész 
laikus társadalmat nőket és férfiakat egy­
aránt (18 éven felül). Minden érdeklődő 
közölje véleményét a tekintetben, hogy 
kötelező legyen-e az orvosi vizsgálat és 
hogy mily betegségek és mily indokok 
miatt legyenek házassági akadályok?

A vélemények alulírott jogi szaklap 
felelős szerkesztője: Dr. Oerő Ernő ügyvéd, 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 17. sz. a. 
cimre itézendők. Minden egyes beérkezendő 
véleményt kívánságra a beküldő névaláírá­
sával vagy enélkül úgy szaksajtónkban, 
mint összegyűjtve külön könyvben kiadunk 
és az orvosi vizitációra vonatkozó törvény- 
javaslattal együtt a magyar parlamenthez 
elfogadás végett benyújtunk !

Ehrlich Pál, a hires frankfurti professzor, 
a vérbaj elleni szérum feltalálója hozzánk 
intézett táviratban is nyilatkozott már, hogy 
a házasulandók orvosi vizsgálataié bocsáj- 
tandók és hogy a vérbaj, mig abból a 
beteg teljesen ki nem gyógyul, házassági 
akadályul szolgáljon.

Százezreknek a véleménye minél előbb 
gyűljék egybe, hogy annál hatalmasabban 
demonstráljuk a törvényjavaslatnak az egész 
nemzetre és az emberiségre kiterjedő sür­
gető fontosságát. Házasság- és Családjogi 
Szemle szerkesztősége Budapest, VII.. 
Erzsébet körút 17.

I HÍREK.

Egy elmaradt vicinális. Szabad­
ka és Csantavér között egy kis vi­
cinális vonalat akartak kiépíteni. Az 
engedményeseget a vasutigazgatóság 
elntasitotta azzal az idokolással, hogy 
a szűk szabadkai pályaudvaron meg 
egy vonalat beereszteni nem lehet. 
Újabb bizonyíték arra, hogy a rendkí­
vül nagy forgalmú szabadkai pályaud­
var jelenlegi allapota immár tarthatatlan 
s annak mielőbbi — már meg is igéit 
— kibővítése égető szükséggé lett.

Gallér és kézellők megdrágul­
nak. Az osztrák fehérnemügyárosok 
egyesülete az osztrák és magyar honi 
kicsinybeni elárnsitokhoz intézett 
körléveben tudatja, hogy f. évi julius hó 
31-től kezdve a gallér és kézellő 

i árában emelkedés állott be. Ezen 
intézkedés indokolására felemlíti, hogy 
a gyapotvásár magas árai és különö­
sen a gyártási munkadij állandó 
drágulása, mely mint ismeretes ez évi 
tavaszán hetekig tartó bérharcra vezetett 
a bécsi fehérnemű-szakmában. Kiemeli 
a körlevél még, hogy Ausztria és 
Magyarországban a gallér és kézellők 
a legalacsonyabb áremelése a kicsiny­
beni eladásra, dacára annak, hogy e 
gyártmányok a legjobb minőségűek 
Ezen a gyártmány áremelkedése a 
kicsinybeni elárusitásra nagybefolyással 
lesz és igy a nevezett árcikkek okvet­
lenül megdrágulnak.

A gözgépkezelők és kazánfűtők 
legközelebbi képesítő vizsgái Szegeden 
augusztus 28. napján d. e. 9 órakor a
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szegedi alsó szivattyú telepen fognak 
megtartatni. A vizsgálati kérvények 
kellően félszerelve a m. kir. iparfelügye­
lőséghez (Tisza Lajos körút 61) bekül­
dendők.

Lenkei Zslgmond hirdető-irodája. A
magyar sajtó egy régi, ismert munkása, 
Lenkei Zsigmond ki évek hosszú sora óta 
áll a sajtó szolgálatában, ujságvállalatát 
hirdető osztálylyal bővitette ki. Ismerve 
Lenkei tapasztalatait és szakértelmét, bizo­
nyos, hogy munkássága e téren is előnyére 
válik a magyar ipar és kerdskedelemnek, 
melynek sok hasznos szolgálatot fog tenni 
eme uj vállalat. Az uj hirdetési iroda vidéki 
osztályát Klein Simon vezeti, ki hossu ideig 
állott egy nagy fővárosi hirdetési iroda 
vidéki osztályának élén. Ezúton is kéri az 
uj iroda mindazokat, kik a bel- és külföldön 
hirdetni szándékoznak, forduljanak hozzá 
bizalommal felvilágosításért. — Az uj iroda 
cime: Budapest, VII. Rózsa-utca 8. sz 
Telefon 17Ó-09.

Schaumann Gyula gyógyszerész 
gyomorsója több mint 30 év óta, mint 
dietikus készítmény a legjobb hírnévnek 
örvend, amit számos elismerő oklevél igazol, 
Előnyösen és megbízhatóan hat az emész­
tési folyamatnál, gyomorbajnál, savképző­
désnél, felböffögésnél stb. úgy, hogy ez 
mint legrégibb háziszer, nagy elterjedtségnek 
és közkedveltségnek örvend. Előnyös ha­
tását, rácionális összetételének köszönheti. 
A kényelmesebb és kellemesebb felhasz­
nálás végett Schaumann gyógyszerész a 
gyomorsón Kivü! gyárt még gyomorpasztilát 
is, mely a gyomorsónak hatásával teljesen 
egyenlő. Az ára mindkét készítmények 
ugyanaz, mint eddig: 1.50 korona dobozon­
ként.

Jegyzőválasztás. Rauschenberger 
Adolf bácsszentiváni jegyző nyugdíjaz­
tatása folytán megürült jegyzői állást 
m. hő 28-án töltötték be. Nagy lelke­
sedéssel Szalay Zsigmond gádóri jegyző 
választatott meg.

Rémitő
magas árak lesznek 
gyaktan úri és női 
ruhaszövetekért 
fizetve. Ezt csak úgy 
kerülheti ki, ha köz­
vetlen a gyári piacról vásárol. Kérje 
tehát legújabb dús tartalmú őszi és 
téli minta-gyűjteményem 

köllségmentes beküldését.
Csak elsőiendü gyártmányt és legap- 
pártabb saison-ujdonságot tartok rak­

tárom.
Posztó áruház SCHMIDT FERENCI 

Jágerndorf 172 sz.
osztrák-szilézia

Főüjynök
szép jövedelemre lehet szert egy 
gyermek és népbiztositó intézetnél, 
ahol már 1. korona havi tagságidij 
mellett, mindenki magának vagy gyér-

mekének 2000 kornnát biztosíthat. 
Ajánlatokat »Becsületes« jelige alatt 

a lap kiadóhivatala továbbit.



Feloszlatott ipartestileti elöljá 
róság. A szabadkai ipartestületben 
már jó idő óta a hivatalos működést 
megakasztó személyeskedések s torzsal­
kodások uralkodnak. Minthogy az ipar- 
testületi elöljáróság azt a határozatot 
hozta, hogy Antunovits J. elnök veze- 
ése mellett törvényes feladatait végezni 
nem hajlandó és elnöklete mellett nem 
tárgyal, a főkapitány az elöljáróságot 
feloszlatta, egyben az ipartestületet 
felhívta, hogy uj elöljáróság választása 
végett rendkívüli közgyűlést hívjon

Nincs főbbé gyomorfájás! A szabadalmazott

Kakukfü-keserü (eli,Ä?ff)
ara 80 fill. Nagy üveg 2 kor. — Főraktár : 6

Mornyák Ferenci Nyál-drogériájában Kecskeméten,
a dohány nagytőzsdével szemben.

Főszélkiildési osztály: Elix fumar off. export Gödöllő, Szőlő-utca 8.
vakodjunk az utánzatoktól csak akkor valódi, ha a kupakon és dugón az »elix

fumar off« védjegy rajta van.

össze.

Magas jutalék mellett ügynököket, I 
utazókat keres ablak-redőnyök elárusi- 
tására SCHILL1NQER SIMON és 
TÁRSA ablakredőny gyára, Budapest, 
Gróf Zichy Jenő utcza 16, hová Írás­
beli ajánlatok és megrendelések inté- 
zcndők.

Péterréve az alkoholizmus ellen.
Péterréve község képviselőtestülete— 
mint értesülünk — határozatot hozott, j 
amely szerint Péterréve községben és 
annak határában a korcsmái italmérési 
engedélyeknek tízre való leszállítását 
továbbá azt mondta ki, hogy a szatócs- 
üzlettel kapcsolatos és önálló pálinka- I 
méréseknek teljes beszüntetését fogja 
• pénzügyigazgatóság utján kérni. A 
képviselő testület e határozata az alko­
hol fogyasztásnak akar gátat vetni.

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a n. é. közönség b. 

tudomására hozni hogy P a I á n k á n 
Mátyás király-utcában levő

ingói férfi és női szabó termemet
folyó hó augusztus 15-től 
kezdve Kossuth Lajos-utca 
32. sz. alatti újonnan épült házamban 
helyezem át.

Üzletemben a legdivatosabb és legele­
gánsabb fazonú férfi és női ruhák készít­
tetnek.

N. é. közönség b. bártfogását kérve, 
maradok teljes tisztel ettef

Pautz János
férfi és női szabó.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ !

M. K. Folyam és Tengerhajózási 
Részvénytársaság 

MENETRENDJE:
Vukovár-Ujvidék között

Naponta péntek kivételével.
•-«felé Felfelé I

ind 400 reg. Vukovár vasul érk. 6.50 este> 4 10 » Vukovár város 6,35 >
> 4-50 » Bácsujlak* 5.35 d. u.
> 505 * Opatovác* 5.10 »
> 5-30 » Dunabökény 4.30 »

5.55 » Sárengrád 3.55 »
625 > 1 lók > 3.20 »
• 35 » Palán ka > 3.05 »
7-20 » Susek-Koruska » 1.55 »
7-30 » Bánostor > 1.40 »
7-45 ► Cerevic > 1.25 »
800 » Beocsin > 1.10 »

é\k.
810 » Óf utak 1.00 »
845 reg. Újvidék ind.

Ladik Állomás.
12,10 d' U.
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SöSEääEBSSE

Honnan
Az egész ország bámulja 

Mami csodás tettei ti
A gy<5gyithatat'?nok belé uj bizalmat öntünk. Csodálkozva beszélik el az orvosok 
Mann ur mily egyszerűen kezeli a vakokat, bénákat eredmény 
meg számos beteget a halál karmai közül. Mindenkinek 
tanácsosai. Ez az úr ónként fcla.'AnÜa in yen tanácsait.

térek szenek.
<í Inl-nnek tarfolt, radiopathia

ki'
, >n:,3 
itatni

:sen és hogyan ment 
díjmentesen szolgál 

Az orvosok kivaló erejét

li
a I
p«:

Nőket, férfiakat, orvosokat 
ország minden rév-éh -n, M nn s> 
nagyobb bámultba e,tik. M .im 
feltalálója. Ez az űr sent orvo--á I, su,
hypnosissal sem surges iv gyű -y ,,ó ,j I net 
kezeli betegjeit, hanc.it igen erő phsikti e-ővei é 
ezzel kapcsolatosan mágneses fiir. y .kk ,1 se if, 
tűk, melyek az élet és egészség elemi alk.-í é ,v.e

Egy beszélgetés alkalmával melyet tu.Wún 
Mann-al folytatott, utóbbi leli. ól, h->- y b-l- 
olvasóit, avagy olyanokat kiknek r.s 
betegek vannak felszólítsa on a, hu. y . r 
tanácsát kikérjék.

üzcljamra egy természetes 
erőt használok, monda ó, me y 
igen hatásos, melynek has ító- 
latát en fedeztem fel és mely­
nek therapíai hatása tagad­
hatatlan.

Szent kötelességemnek tar­
tom tehát, hogy felfedezésemmel 
mindenkinek hasznára lehessek.
Kérem adja tudtára olvasóinak, 
hogy betegség eseten teljes 
bizalommal írhatnak .nekem cs 
én díjtalanul megállapítom 
diag 
rá

• . r.-.í,: ,>v y . ' :
... ...------- ... hr..-r. „...... I : ; '
liagnózist minden c^ciLen to [
abba elmondom nekik hogyan f • '* ' • z yx>
egltsenek magukon ané.kűl. t,,’-..'. : >'• i
iogy otthonokat cl kellene “ itt* * << í <'’ - shogy 

hagyni.
Akármilyen súlyos be- U. A.

tartott, radiopathia által visszanyerték 
egészségűket, Bármily hihetetlennek tVmlx is a 
d dog, a li-.volöiig, mely Mann urat barátaitól 
elválasztja nem okoz akadályt. Mann úr számos 
beteget kezelt, kik tőle igen mesoze laklak, 
anélkül, hogy ezek megmentő,:űket valaha ládáit, 
v 'y, otthom kát elhagyták volna. Mann úr csak 
ló.-iddel ezelőtt kezelte eredményesen minden 
ope rácaid nélkül John Adamsot Blr.dcs- 
bury-ben ki 20 évig béna volt. Körülbelül 
ÚRV Hi bban az időben egész Rochester! 
bámulatba ejtették a Wright úrnál, — a 
v * ós egyik legidősebb polgáránál — e’ért sikerek.

Wrigth már hosszú ideje majdnem 
teljesen vak volt. John E. Neffnek, 
Mellersburyből jobb szemén szür­
ke hályog volt, rövid idő alatt ope- 
rAczió nélkül visszanyerte szeme 
világát. Longsportból hire jár Ei­
cher Maria asszony sikeres gyógy 
kezelése, ki sok évig siket volt 
A siket és majdnem teljesen 
vak M. Q. W. Savage War- 
renből, hires artista, balesetek 
íolyfán fcllalmvál a sírban volt 
már, mikor is Mann úr kezelése 
által rövid idő alatt visszanyerte 
erejét.

Egyes bizonyítványok: Chri­
stiana Single asszony Haiter- 
bachból írja: mellrák okuzta- 
biztos halaitól menekültem meg,

‘T®!’ RadiopMhiegy'o^ye/fkózfcllaláloifl.^y orvos sem bízóit megmentés
nek is latszck az eset, k.vanom cinben sót az orvosi klinika
hogy Írjanak nekem és enged,ék meg, hogy 
tanácsot adhassak nekik, mert érzem, hogy a 
betegeken való scgcJkezés hivatásom.

Az orvosi szaki.ö ékben, az elért eredmények 
előidézte feltűnés oly nagy volt, hogy több o-vost 
megbízták azzal, hogy az eseteket megvizsgál ák, 
azokat lehetőleg lelkiismeretesen tanulmányozzák 
és leírják. A megbízottak közűi Dr. VV H. Curtis 
és 1.. ü. Doanc, k váló hírnevű orvosok, Lehaló 
tanulmányozás után kijelentettek, hogy az elért 
eredmeinyek megbízhatók és meglepőbbek mint el­
vártak volnacs hogy. Mann űr birtokában lévő kiváló 
erőnek tulajdoníthatók. A Radiopathia bámulatos 
hatása oly benyomást gyakorolt reájuk, hogy mind­
ketten lemondtak minden más módszerről és 
as emberiség érdekében felajánlották szolgála­
taikat Mann úrnak, a megkezdett műben segéd­
kezendő, Csaka radiopathia feltalálása tette töké­
letes tanulmánnyá az orvosi tudományt. Több ezer 
személy hasznulta fel Mann módszerét, ezek közt 
egyik rész vak, a másik rész béna és süket volt. 
Egy nagy részűk fehérje betegségben és neurasz- 
thenióban szívbajban, sorvadásban és más gyó­
gyíthatatlannak tartott betegségben, viszont mások 
vesebajban, idegbetegségben, álmatlanságban,

S emésztésben, neuralgláben rheumában, 
>s női bajokban és mindenféle-fajta bajok­

ban "szenvedtek. Ha egyáltalában van kilátás, 
akkor Mann úr még olyegyének kezelését Is 
elvállalja, kik a sir szélén állva minden remény 
őket elvesztették. Azok, kiket az orvosok már 
feladtak és kiknek állapotát mindenki remény-

sem helyezett kilátásba reményi, csalt Mnnn űr 
segélye mentett meg. Méta Mitzsche Sebnitz 
i. S Kreuzstr. 25 írja:

Szellemileg és testileg nagyfokú neuras f he - 
mától szabadultam meg és új életet kezileáu 
Minden szenvedőnek azt kiáltom: forduljalak 
M.innhoz, — Méta Nitzuche nieagyógyitásáho* 
csak pár bet volt szükséges.

Friedr. eBischoff Attendorn i. VV. tudósítja: 
Amióta az Ön orvosságait használom, állapotom 
kitűnő, hólyag cs idegbajom pétiig teljesen 
elmúlt. — Ezt az úrat 4 hét alatt gyógyítottam meg.

— Johann Friizer Pensbury lr,a: 40 évvel 
ezelőtt nem bírtam hallani, most azonban az óra 
ketyegését is hallom. — E mesés eredményt 
Mann in kezelése idézte elő. —

A radiopathia nemcsak kizonyos fajtájú be­
tegségeknél segít, hanem minden betegség ellen 
használható, ha a kúlómbőző mágneses úton 
készített tabletták képleteim szerint készítettek 
és idejekórán használtattnak. Orvosi kapaczitások 
állandóan jelen vannak, a konzulláczio eszköz 
lésére. Ha ón beteg, úgy mindegy mily beteg 
ségben szenved, írjon Mann úrnak, Írja le a 
betegség jelenségeit mondja el, mennyi ideje 
beteg és ő örömest leírja azt az eljárást, mely­
nek ón hasznát veheti. Ez nem kerül önnek 
egyáltalán semmibe és M.-inn úr mellékelni fogja 
pompás könyvének egy példányát; a czime: 
.Hogyan segíthetek magamon és másokon E 
könyv megmagyarázza he kezeli Mann úr a 
betegeit.

írjon Mann úrnak, tője meg teljes, pontos czimót ős lássa el levelét 20 fii. - bélyeggel. Clim;

AI. O. A. Mene, Abt, (8 rue du Louvre, Bolté 92t Paris.



Gyom orsó

Aij u y ti ni o I f á j (') s, I) é I b e I e g
/»Kl I v á g y t a I a II, lesoványodás- 
hu/ hajlandós has ■ ii.ílja a számos év 
óta jónak bizonyult g V o m o r s ó t,
S v li a II in a n ti gyógyszerésztől S t o- 

c k e I a u b a n.
\ 1 ' szabálya z n i és é p s é g- 
/ v KI I, I, I a r t a n i a k a r j a j ó 
V in észt é S V I, használja a S c h a u- 
iii a n II; lé le g y -O ni o r s ó t, tapasztalni 
focija, liógv más szerek ellenében, mily 

jól érzi magát. |
I Itávolitja azonnal a í 
fölösleges g y o j

m (I I s a v a I es e I ó in 0 z d i t j a a z 
emészt e s I. f gy doboz ára 1 kői o- 

na 51) fillér.

Gyomorsó-pasztillák
kényelmes s kellsmes, ugyanazon halast j 
teszik, mint a gvomorsó. Ara tarsolyon- i 
kmt 3 pliiolával .a 10 gyomorsó-pasztil- \ 
ával kor. 1.50. Postai szétküldés legke 
\esebb 2 doboz megrendelésnél 
utánvétel Schaumann gyógyszeres/ 

Stockerau-ban.
kapható minden gyógy szel tálban.

Muo yarors/nk;i U't akt.ü : Dr. F.|{gcr L. és Dr. Egger Jgyógyszertára Mmlapesten.

Nyavalyatörés i JpÖSS
állapotba szenved,kérjen iratot ingyen és bérmentve 
kapható a »szab. hattyú gyógy sz. Majna Frank fúr

ft Drezdai Motorgyár Részvénytársaság
Németország legrégibb e 

motorgyára
legnagyobb

szállítja a szakkörökben elismert
Benzin, nyersolaj, gáz, petróleum

motorokat és lokomobilokat
valamint sz ivógáz motorokat

Meglepő újdonság.
UNIVERSAL SZIVÓOAZüENERATOR. 
Üzemköltség óránkint és lóerőnként 

csak 1 fill. Vezérképviselet :

Gellert l$nácz és Társa
Budapest, Terézkörut 41. felelőn 12 91.
leg messzebb menő jótállás.

Előnyös fizetési feltételek

A me' Riie7Qlirh gyópyiszap fürdffidény 
lencei nUuldlIUd meghosszabbítása,
melv 2') 25 fürdő használata után biztos eredménnyel gyógyít a legmakacsabb
csontbántalmakaf, kösz. vén vés idillt izületi rheumát, scrophulósist minden alakjában, s 
minden kenő gyógymódnak ellen álló bőrbetegségeket. »Psorias prurigó« -- rendel­
lenes vérzésben szenvedő nők, es idegbelegségéknél a leghíresebb nemzetközi túr­
ón kel felülmúlja, az ez idei fürdő évadját f. évi szeptember ho 28 lg
meghosszabbítja „ ,. , , .

A fürdő telepen van állandó orvosi segelv. gyógyszertár 4 modernen búto­
rozott és berendezett 100 szobából álló szállodai lakásuk, vendéglő, sörcsarnok, étte­
rem gyógyterem, kitűnő jó konyha, hires zene, szép-árnyas iáik, acetyliu világítás, 
in. kir. posta, távírda és távbeszélő állomás, miáltal a fürdő vendégeknek tekintet­
ben a kénve!em biztosítva vau. „ ,

l’iospektusol at és közeléből felvilágosításokat mindenkinek kívánatra es díj­
mentesen a Ruszáuda fürdő igazgatósága szolgáltat.

A fürdő igazgatóságért
pipers^ki Kaménkó Granits Milán

elnök-igazgató.ügyvivő.
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LTOCLAYTON & SHUTTLEWORTH
]tu<!iipesf , vYioaiMíüi i'it (Ul,

Altai a leg jut Ányos . bb Arak mellett ajáMtátník :
Locomobilok ós cséplőgépek, benzinmo.toroa cseplökósz- 
lötök, magánjáró gőzgépek, szalmakazalozók, lóhere- 
cséplök, tisztitó-rpsták, konkolyozók, kaszalógöpek, 
mirrok-rokó ós kévekötőara tógépek, szónagyUjtók, 

z- ‘ zóna ós szalmasajtók, boronák, sorvetogópek, 
Planet jr. kapalók, kukorlcza-morz^qlók, szecska- 

vágók, répavágók, darálók, őrlőmalmok, egye­
temes aczólekók, 2- ós 3-vasu ekék és 

minden egyéb mezőgazdasági gepek.

Nyomatott a kiadótulajdonos : Csernicsek Imre kön) vnyonulájában Pál «ín kán.


